

Duminica a 10-a după Rusalii

(Vindecarea lunaticului)

La Sfânta Liturghie

a Sfântului Ioan Gură de Aur

1 septembrie 2024

(Începutul anului bisericesc)

Troparul Învierii, glasul 1:

Piatra fiind pecetluită de iudei și ostașii străjuind precurat Trupul Tău, înviat-ai a treia zi, Mântuitorule, dăruind lumii viață; pentru aceasta, puterile cerurilor strigau Ție, Dăătorule de viață: Slavă Învierii Tale, Hristoase! Slavă împărăției Tale! Slavă rânduiei Tale, Unule, Iubitorule de oameni!

Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivion din Hawaii (troparul hramului), **glasul 1.** *Podobie: Locuitor pustului... :*

Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Ivion, Fecioară, ne umplem de străină și nespusă dulce mireasmă; și mirul, revărsându-se din ea, dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Precurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

Troparul Sfântului Cuvios Dionisie Exiguul (cel Smerit), glasul 1:

Ca o rază strălucitoare, care luminează toată lumea, te-ai arătat, Sfinte Cuvioase Dionisie, cel ce ai socotit curgerea timpului mântuirii de la Nașterea lui Hristos și ai făcut cunoscute rânduiele Sfintilor Părinți, în toate laturile creștinătății. Pentru aceasta, cu bucurie cântăm: Slavă Celui ce ți-a dat înțelepciune! Slavă Celui ce te-a binecuvântat! Slavă Celui ce dăruiește mântuire sufletelor noastre!

Troparul Indictului (anului nou bisericesc), glasul al 2-lea:

Ziditorule a toată făptura, Cel ce timpurile și anii ai pus întru puterea Ta, binecuvintează cununa anului cu bunătatea Ta, Doamne, păzind în pace poporul și țara aceasta, pentru rugăciunile Născătoarei de Dumnezeu, și ne mântuiește pe noi.

Condacul Învierii, glasul 1, (condacul hramului, al glasului de rând), *Podobie: Când vei veni întru slavă... :*

Înviat-ai ca un Dumnezeu din mormânt întru slavă, și lumea împreună ai înviat-o; pentru aceea firea omenească Te laudă ca pe Cel ce ești Dumnezeu. Moartea a pierit și Adam dăntuiește, Stăpâne; iar Eva, fiind izbăvită acum din legături, se bucură, grăind: Tu ești, Hristoase, Cel ce dai tuturor Învierea!

Condacul Indictului (anului nou bisericesc), glasul al 2-lea:

Cel ce locuiești întru cei de sus, Hristoase Împărate, Făcătorul tuturor celor văzute și al celor nevăzute și Ziditorule, Cel ce zilele și nopțile, timpurile și anii ai făcut, binecuvintează acum cununa anului, ferește și păzește în pace pe cei dreptcredincioși, țara aceasta și pe poporul Tău, mult-Îndurate.

Slavă...

Condacul Sf. Cuv. Dionisie Exiguul, glasul al 3-lea, *Podobie: Să se vesească cele cerești... :*

Din Dobrogea strămoșească ai mers către Apus, ca un apostol pe Hristos propovăduind și următor Sfintilor Părinți făcându-te, Sfinte Cuvioase Dionisie. Lumina învățăturilor tale, părinte înțelepte, preaslăvește Dumnezeirea cea întreit strălucitoare; pentru aceasta, cu dragoste cinstim sfântă pomenirea ta.

Și acum...

Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii (condacul hramului), **glasul al 8-lea**, *Podobie: Deși sfântă Icoana ta... :*

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce a răsărit în insulele Hawaii, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (*se încheie lung*)

Chinonicul: **V**ei binecuvânta cununa anului bunătății Tale, Doamne. Aliluia.

Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.

(Urmează Tedeum la Începutul anului bisericesc.)